

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки магістра
за спеціальністю 102 Хімія, розроблену кафедрою хімії

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 102 Хімія в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» розроблена з метою якісної підготовки фахівців в галузі хімії. Головною ознакою ОПП є однозначне розуміння єдності актуальних завдань вищої освіти на сучасному етапі її розвитку та навчальних дисциплін практичного спрямування в підготовці магістра хімії. Розроблена авторами освітньо-професійна програма є запорукою створення наукової та практичної системи хімічних знань студентів.

Сформульовано мету освітньо-професійної програми, описано структуру навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших хімічних знань. Структурування освітньо-професійної програми узгоджено зі сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що після її опанування магістр хімії буде успішно здійснювати професійну наукову і навчальну діяльність, здатний буде до виконання завдань інноваційного характеру.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні хімічні проблеми та завдання, які виникають у сучасному суспільстві. Зокрема, у ОПП передбачено отримання професійних навичок здобувачами вищої освіти: здатність проводити діяльність в галузі екологічного моніторингу, здійснення контролю якості сировини і продукції хімічних підприємств, перевірка якості харчових продуктів тощо. Отримані компетенції дозволять випускникам працювати хіміком-аналітиком, завідувачем хімічних лабораторій різних підприємств тощо. Проведений аналіз засвідчив, що розробники ОПП орієнтувалися на потреби ринку праці, а визначені програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями. Вважаю, що дану ОПП можна використовувати для підготовки магістрів хімії за спеціальністю 102 Хімія.

**Начальник лабораторії моніторингу вод та ґрунтів
Дністровського басейнового управління
водних ресурсів**



М.Засідко